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Bezpieczeństwo użytkowania
Projektor nie jest pyłoszczelny ani wodoodporny. Unikaj wystawiania produktu na
działanie pyłu i wilgoci. Nie używaj projektora w warunkach silnego zapylenia,
zadymienia, w bezpośrednim świetle słonecznym ani w pobliżu łatwopalnych
substancji. Urządzenie należy ustawić na stabilnej, płaskiej powierzchni, zapewniając
odpowiednią wentylację. Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych i regularnie je czyść.
Podczas pracy nie wolno patrzeć bezpośrednio w obiektyw – silne światło może
uszkodzić wzrok. Dzieci mogą korzystać z projektora wyłącznie pod nadzorem
dorosłych. Używaj wyłącznie oryginalnego zasilacza zgodnego ze specyfikacją
producenta.

Warunki pracy
Zakres temperatury pracy: 0°C – 40°C. Wilgotność względna: 20% – 80% (bez
kondensacji).

Dane generowane przez projektor
1. Rodzaj danych: identyfikatory urządzenia (numer seryjny, ID, adresy MAC/Wi‑Fi,
Android ID), dane konta Google (e‑mail, imię, logowanie), dane diagnostyczne (logi
błędów), lokalizacja przybliżona, statystyki użycia. 2. Format danych: JSON / protobuf
/ XML / SQLite. 3. Średnia ilość danych: 50–200 MB/miesiąc (logi systemowe), 5–50
MB/miesiąc (ustawienia, historia). 4. Dane mogą być generowane w sposób ciągły i w
czasie rzeczywistym. 5. Dane osobowe przechowywane są lokalnie w urządzeniu
oraz na serwerach Google. Można je usunąć poprzez reset do ustawień fabrycznych
lub usunięcie konta Google.

Rozwiązywanie problemów



W przypadku problemów z aplikacjami (np. Netflix, Disney+, YouTube) należy: 1.
Upewnić się, że projektor jest połączony z siecią Wi‑Fi. 2. Zaktualizować
oprogramowanie w sekcji „Ustawienia” → „Informacje o systemie” → „Aktualizacja
online”. 3. Po aktualizacji podłączyć myszkę przewodową lub bezprzewodową do
portu USB, aby korzystać z niektórych aplikacji. 4. W razie potrzeby wykonać reset
do ustawień fabrycznych („Inne ustawienia”).

Podłączanie pamięci USB
Upewnij się, że pamięć przenośna jest sformatowana w systemie plików FAT32.
Pamięci powyżej 32 GB mogą wymagać specjalnego oprogramowania do
formatowania. Po sformatowaniu można bezpiecznie podłączyć urządzenie do
projektora.

Utylizacja urządzenia
Nie wyrzucaj projektora z innymi odpadami domowymi. Urządzenie należy przekazać
do punktu zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Odpowiednia
utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne.
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